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Pocl','r l"egislatir.'o Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/l{N. Ata da

Sessào ordinária da scgunda reunião da 45o. Legislatura cla Câmara
rnunicipal de Cel. João Pessoa. Pelas 19:00 horas do dia 2l (vinte um) de
outu5ro rJe 2010 (dois mil e dez), no palácio Vereador "Jose augusto"na
sedc ia Câmara Municipal de Cel. Joào pessoa. Sob a Presidência do
Vcri-'ador Eienio Lleliton de Can,alho e Secretariados peios Vereadores:
.íaciio Caboclo da Silva e Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior.
Resi;ectivamentc reuniram-se os seguintes Vereadores: Alexandre Jose dc
Sou,<a. . Francisco Roberto Amorim de Carvalho, .laciro Caboclo da Silva.
Josc Âlves de Lima, Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior e Marilene
Alrcs Clardr:so. Estando ausentes na sessão os seguintes Vereaclores:
Alzeni Ilufina de Canalho e,Antonio Lima de Carvalho. Vcrilicando o n".
l)e quorum Regimental o Sr. Presidcnte declara aberta a presenie st:ssão em
scgi:ida convida o Vereador Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior.
p::ra assumir o lugar dc 2o. Secretário em substituição do Vereador -iaciro
Cahrrcic.r da Silva e o Vereador Jaciro Caboclo da Silva pâra assumir o lugar
dc i''. Secretário em substituição da Vereadora Alzeni Rufino de Can,alho.
Enr :;egr-rida o Sr. Presidente declara abeÍto os trabalhos da presente sessão

c c<;rlvi«la o 1n. Secretário Jaciro Caboclo da Silva para fazer a leilura ela ata
da s;:isão antÇÍior â qual depois de lida e achada conÍbrme é subrnetida à

v,.)tal'ào sencio aprovada por unanimidade. Expediente: o Sr. Presidente
apr.sentou os oÍicios enviados a esta casâ e em seguida ccnvida o Vereador
Jose S;vcriano de Figueiredo Maia Junior para fazer a leitura dos mesmos.
Ollcio Minisrério da Educação. comunicado, Brasília, 01 de outubro de
201. ()ue inltrrma as libcraÇões de recursos i-rnanceiros destinados a

garanlir e execLrcão de programas do FunCo Nacional cie Desenr.oh'imentcr
da Lducação. I:rrtidade: Caixa Escolar tsscola Munieipal Dr. Se.,,eriano
cnsiirr> d,: I grau e PreÍ'eitura Municipal Ce Cel. João Pessoa. Programas:
t'l)ti -. E,scola, Creche. Alimentação Escolar - ensino Íirndamental.
Ali;ircntação Escolar - E.lA. Alimerrtação Escolar * Fró Escola. No valor
dc t'lS 45.904.00 (quarenta e cinco mil novecentos e quatro reais). Em
:;egr:iíia i.) Sr. Presidente aprcsentou oficio de n". 078i2010 enr iadc pelo
lire!:jto Municipal. e em seguida oonvida o Vereador Jose Ser. eriano de
lrigr-reircclo Maia Junior para fazer a leitura do oÍicio de n". 078i2010.
Veniro pelo presenle expediente encaminhar o Proj eto de Lei Orçamentário
rf. il59/2010 e o Projeto de Lei No. 058i20i0, de 28 de setembro dc 2010.
iim se-euida i-oi Íbito a leitura do Projeto de Lei n".058120i0. de 28 de
sctcribrL., <ie 2010. Que inclui Pro.jetos de atividade e altera uninades
|r;:çir;ncnláritts cia Lei n". 044i2009. de 29 de junho de 2009, quc dispõc
soble o Piano Plurianual do lt4unicípir de Cel. Joào Pcssca para r.r



LAI},TARA MUNICIPAL Dt] CUL. J()AO PtrSSUA/RN
.^"^.,?Iilil3ox í.,osE AUG usro"

RUA: ALCIDES VIANA N'. 210 - CENTRO

quaririônio 201A12013 e da outras providencias. Em seguida Íbi feito a

leitLira clo Plo.ir:to de Lei Orçamentário de no. 059/20i0. Que estima a

rcc,;lta e Íixr as despesas do Municipio de Cel. João para o excrcicio de
2í11 r " Hm -seguida o Sr. Presidente apresentou oficio no. 048/2008 em 28
«le n.rarço de 2008. .Iuntâmente com o Reiatório Anual de 2007. Em seguida
convida tr Vereador Jaciro Cabockr da Silva para fazer a leitura. Oficio de
n'. it48/2008. Cumprimentando-o estamos encaminhando através deste
pre)rnte" docunrentação OzuGiNAl, referente ao RIII-ATORIO ANLTAL -
cxci rício 2007. p-'si1çnçsnte a este Município de Cel. .Ioão Pessoa,'RN.
acrr:,.ado das scetrintes poças: inventários. Extíâtos IJancários. bent clrmo,
Ilçl;riói:io Anual peftencente à- Cârnara iicste Município- excrcicio2007,
par:r (luc sc.ia apreciado por Este e conceituâdo órgão de conta do E,stado -
['{]i:. F-m seguida foi Íbita a leiture do Relatório Anual de 2007. }:m
ctimilriÍnento as rrorínas cstabelecidas na l,ei Orgânica do Município de
Ccl. .ioão Pessca, combinado com as regrâs estabelecidâs na ConstituiÇão
dl i::epublioa Federativa do Brasil. promulgada em 05 de outubrcr dc 1988,
c{)r'i1i) Ia}lbém ob,edccendo as demais legislaçÕes con.eialas. vimos atraves
dcst:: mensagem à prescnça de Vossas Ercelências. parâ encamillltarmos a
€stt: ztlrglrsto coiegiado para os devidos trabalhos de apreciação e posterior
delibcração tio Relatório Anual e prestação de contas, referente ao

o,-elcício Ílnariceiro de 2007. O Sr. PresiCente Registra a prcsença do
Proiêssor Regi:; e da Turma do 9o. Àno da Escola Malia Almeida dc
Ncg:'circ do Sit;tr Can'asco. Ern seguida o Sr. Presenle .tprcsentou uma
klo,.:ào iie ./\plausos do Vereador .]ir.ciro Cairoclo da Silva" c cm seguida
r:trn'. iila r) lresmo para faz a leitura Mcnsagem: O Prolessor aqueie que
nr-rs :ransmite a sabedoria de mrindo, que nos ensina a ser critico diante de
Íanl.:s silua(:õcs- e nos guia estradas da tecnologia é o ser por que'm
dcv,,:ii'ros tcr um respeito ilimitado e. aiern disso, deÍênde-lo, como se

lize,,sc parLe de nossa famíiia abraçá-lo com um sentimento de Amor.
:rerir.iecendo seniprc pelo bem que uos pr"oporcionou e proporciona. Í'i por
cssr e outros motivos, que homenageio neste molncnto, todos os
Proii:ssoles do Ii{unicípio de Cel. Joào Pessoa. do Rio Grande do Norte, do
llrasii e r:lo lúundo, pela passagem desse dia 15 (quinze) de outubro '"DlA
i"-\0 I'ROFESSí,-rR" dcse.iando-lhes tudo de bom nessa carreira árdua e
difir:ii que e)íilicem pelo bem comum e forma tantos profissionais
conr:.itriiidos. Orderr do dia: O Sr. Presidente Encaminha o Projeto dc I-ei
n". ilSllr'20010 cic 28 de se[embro r1e 201(i e o Projeto de lei Orçamentári<r
rr". i)59r'2il i () piira a Comissão dc irinançâs, OrÇamento Iiisca"iizaçào e

I )* i i:sa r.io Corrsumidor. Sendo Presidentc o Vereador: i;rancisco Il,oberto
Amr,rini de Can alho. Vice Ptesidente o Vereador: Alexandre iosc dc
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Sou:a. e Membro a Vereadora: Marilene Álves Cardoso. Em seguida o Sr.
l)ie:;idente encâlninha o Relatório Anuai de 20A7 para a Comissão de
Irin:,rnças. Orqamento Fiscalização e Defesa do Consumidor. S.ndo
Presidente o Vcrcador: lirancisco Roberto Amorim de Carvalho, Vice
Preridenie o Vereador: Alpxandre .Iose «le Sousa, e Membro a Vereadora:
Níarilene Alves Cardoso. Logo em seguida o Sr. Presidente declara
ericc;:ada a sessão convocando os demais pares para a sessão seguinte.

Presidente

Secretária

1'. Secietária

2". Srrçretário.

Cei. João Pessr.la/Rili. 2l de cutubro cle 2010.


